

## Erratum

- **page 14** : **Tanto** : « Hay tanto gente -> Il tellement de gens ». **Lire** « Hay **tanta** gente -> Il **y a** tellement de gens ».
- **page 76** : « Modification des noms et adjctifs ». **Lire** « Modification des noms et des **adjectifs** ».
- **page 111** : « María la más simpática de la familia -> María est la plus gentille de la famille ». **Lire** « María **es** la más simpática de la familia -> María est la plus gentille de la famille ».